



阜新市人大常委会一行来滨 考察学习玉米深加工产业发展经验

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 报道)1月30日至31日,辽宁省阜新市人大常委会党组书记、常务副主任李志成一行4人,来我市考察学习玉米深加工产业发展经验。市人大常委会副主任傅成栋陪同考察。

李志成一行先后实地考察了山东民强生物科技股份有限公司、山东滨州粮食仓储经济园区、三星集团长寿花展厅及玉米油自动灌装生产车间以及西王集团展厅、玉米油生产线、无水葡萄酒生产线,详细了解了企业的生产、经营、研发及市场情况,并围绕玉米深加工产业发展

进行了沟通交流。考察团一行纷纷表示,滨州充分利用玉米资源、生物化工技术与产业优势,优化玉米深加工产业链,促进玉米深加工产业转型升级,带动了地方经济发展和农民增收。特别是邹平县粮油加工企业立足玉米深加工主导产业,打造行业龙头,带动行业发展,成为粮食产业发展“滨州模式”的践行者和领跑者。发挥企业优势,带动区域经济发展,他们将学习这些先进经验,加快建设科技含量高、产品附加值高的玉米深加工项目,促进当地经济快速发展。

市领导走访慰问 捐献志愿者困难家庭

滨州日报/滨州网讯(记者 李诚 通讯员 庄艳 报道)1月31日,副市长潘青走访慰问捐献志愿者困难家庭,带去党委政府的关爱,并分别为他们送上油、米、面和慰问金。

家住北镇办事处造纸厂宿舍的王立双今年51岁,是造纸厂的退休职工。其丈夫牛汝华是下岗职工,家庭生活困难。2017年12月,夫妻二人共同登记捐献遗体、眼角膜。王立双曾说,捐献自己身上能用的器官给需要的人,她并不觉得这是一件多么伟大的事情,只是想通过这样一种方式回馈社会与政府对她

的关爱与照顾。在家中慰问时,潘青与他们亲切交谈,询问他们的身体状况、生活情况,并感谢他们的无私大爱。

2014年,家住秦皇台乡打油张村的崔海玲经历了重大的家庭变故,她被诊断出患有卵巢癌。2016年,崔海玲填写了眼角膜捐献登记表,同意病逝后捐献眼角膜。2017年3月17日,崔海玲因病去世,留下了7岁的女儿跟随爷爷奶奶生活。慰问中,潘青鼓励其家人保重身体,树立生活的信心。

滨州市技师学院召开 党委理论中心组专题学习研讨会议

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 杨玉美 报道)1月29日上午,滨州市技师学院召开党委理论中心组专题学习研讨会议。会议由党委书记张兆杰主持。党委领导班子成员和部分处室系部负责人参加会议。

会上,党委领导班子成员分别领学了《习近平谈治国理政》第二卷的部分内容。之后党委领导班子成员分别结合自身的工作谈了对十九大精神的学习体会。张兆杰谈到,今后将进一步加大理论学习和业务学习,带着问题学,带着思考学。往

深里学,往实处做,往心里走。继续巩固完善提高学院的各项制度体系建设,全面落实“六抓六讲六新”,推进学院各项工作由表入里、由浅入深向内涵发展。院长丁爱军表示,今后学院要适应主要矛盾的变化,巩固完善提高学院的各项规章制度和体制建设,实现2018年工作开好头、起好步。其他党委成员也结合自身的工作,谈了对十九大精神的新理解和新定位,表示要按照学院党委提出的“12386”总体发展思路,使学院2018年各项工作实现新的提升。

全市公安机关向11类 黑恶霸痞违法犯罪宣战

(上接第一版)落实奖励举报办法,最高奖励5万元。公布市局及各分局“扫黑办”举报电话,接受群众举报。

向十一类黑恶霸痞违法犯罪宣战!全市公安机关坚持把打击锋芒对准群众反映最强烈、最深恶痛绝的各类黑恶势力犯罪,重点打击威胁政治安全特别是制度安全、政权安全以及向政治领域渗透的黑恶势力;把持基层政权、操纵破坏基层换届选举、垄断农村资源、侵吞集体资产的黑恶势力;利用家族、宗族势力横行乡里、称霸一方、欺压残害百姓的“村霸”等恶势力;在征地、租地、拆迁、工程项目建设等过程中煽动村民闹事、组织策划群体性上访的黑恶势力;在建筑工程、交通运输、矿产资源、渔业捕捞等行业、领域,强揽工程、恶意竞标、非法占地、滥开滥采的黑恶势力;在商贸集市、批发市场、车站机场码头、旅游景区等场所欺行霸市、强买强卖、收保护费的市霸、行霸等黑恶势力;操纵、经营“黄赌毒”等违法犯罪活动的黑恶势力;非法高利放贷、暴力讨债的黑恶势力;插手民间纠纷,充当“地下执法队”的黑恶势力;组织雇傭网络“水军”在网上威胁、恐吓、侮辱、诽谤、滋扰的黑恶势力;境外黑社会入境发展渗透以及跨国跨境的黑恶势力。

附:市公安局及各分局“扫黑办”举报电话。
滨州公安局“扫黑办”
举报电话:0543-3300170
邮寄地址:滨城区黄河一路391号市公安局刑侦支队五大队
电子邮箱: bz0543110@126.com
滨城分局“扫黑办”
举报电话:0543-2115578
邮寄地址:滨城区黄河五路523号滨城刑警大队
电子邮箱: bcxj110@163.com
沾化分局“扫黑办”
举报电话:0543-2274500
邮寄地址:沾化区富国路205号刑侦大队

电子邮箱: zhxj110sh@163.com
惠民县公安局“扫黑办”
举报电话:0543-5356110
邮寄地址:惠民县刑侦大队(惠民县看守所院内)
电子邮箱: hm110sh@163.com
阳信公安局“扫黑办”
举报电话:0543-8587390
邮寄地址:阳信县公安局刑警大队
电子邮箱: yxgajxdd@163.com
无棣县公安局“扫黑办”
举报电话:0543-2256569
邮寄地址:无棣县棣州大街公安大厦6楼重案打黑中队
电子邮箱: wdxzddzadhzd@163.com
博兴县公安局“扫黑办”
举报电话:0543-2167578
邮寄地址:博兴县博城二路167号县公安局刑侦大队
电子邮箱: hancm0901@163.com
邹平县公安局“扫黑办”
举报电话:0543-4328110
邮寄地址:邹平县鹤伴二路县公安局刑警大队
电子邮箱: zp110sh@163.com
经济开发区分局“扫黑办”
举报电话:0543-2293516、0543-2293570
邮寄地址:滨州市公安局经济技术开发区分局刑侦大队
电子邮箱: s282491047@163.com
高新分局“扫黑办”
举报电话:0543-3309927
邮寄地址:高新区小营街道办事处高十路区公安分局刑侦大队
电子邮箱: gaoxinqinxingzhen@163.com
北海分局“扫黑办”
举报电话:0543-6586033
邮寄地址:北海公安分局刑警大队
电子邮箱: bhxzd2633@163.com

全市人力资源和社会保障工作会议召开 落实新举措持续推动高质量就业

滨州日报/滨州网讯(记者 管林 通讯员 劳宏伟 报道)1月31日,全市人力资源和社会保障工作会议召开,贯彻落实党的十九大和全国、全省人力资源和社会保障工作会议精神,全面总结过去,部署谋划将来。副市长潘青出席会议并讲话。

2017年,全市人力资源和社会保障系统以改革为统揽、以民生为重点、以作风为保障,不断凝心聚力,开拓进取,干成了一件件惠民生、顺民意的实事好事,出台了一项项打基础、利长远的政策制度,实施了一条条破瓶颈、添活力的改革举措,全年承担市委市政府重大决策部署个性事项

20项,各项工作高标准、高质量推进,均全部如期完成。全民参保登记、大病保险、社保卡发行应用及人社服务“三化”建设等多项工作,持续走在全省前列。

2018年,全市人力资源和社会保障系统将创新开启“1+N+1”工作模式,重点做好五方面工作:一是落实新举措,持续推动高质量就业。确保就业形势稳定,仍然是工作的重中之重,继续把高校毕业生摆在就业工作首位,深入实施高校毕业生就业创业促进计划。促进农民工多渠道就业创业,牢牢守住重点群体的就业底线。二是构建新格局,巩固发展人才支

撑。紧紧围绕“引得进、留得住、用得好”目标,实行更加积极、更加开放、更加有效的人才政策,制定支持青年人才创新创业的具体政策,进一步完善人才激励机制和事业单位人事管理机制。三是开拓新思路,不断深化人社领域改革。准确把握改革的深度、力度和广度,稳妥推进就业创业、“三化”建设、事业单位人事管理、工资收入分配等领域改革,加快推进医保支付方式改革、职工长期护理保险制度试点、社保卡发行应用等改革,进一步建立更加公平、更可持续的社会保障制度。四是实现新作为,切实抓好人社领域风险防控。针对重点

地区、重点行业、重点企业,做好相应预案和应急准备,做好农村富余劳动力转移就业、农民工返乡创业、就业困难人员帮扶等工作。注重防范和化解社会保险领域风险,特别是注重防范社保基金支付风险。注重防范和化解劳动关系风险,健全劳动关系三方协调机制,开展“治欠保支”工作。五是展示新形象,加强和改进窗口服务。不断增强服务意识,改善服务态度,既要“脸好看”,更要“事好办”。深入持久地推进“放管服”改革,正确解读社会预期,推动工作流程再造,最大程度利企利民。

滨城20个专案组逐个约谈存在不良贷款的企业和个人



滨州日报/滨州网讯(记者 樊飞 通讯员 房杰 报道)全市打击逃废银行债务专项活动开展以来,滨城区迅速响应上级要求,敢于担当,大胆创新,全力开展打击逃废银行债务

工作。滨城区共存在不良贷款19.36亿元,其中仅农商行不良贷款就占全区总量的77.5%。针对此情况,滨城区委、区政府研究决定,对存在不良贷款的企业和个人进行逐个约谈。

滨城区公安分局从经侦大队及各派出所抽调精干民警,成立20个专案组,集中开展对存在不良贷款的企业与个人的约谈工作。专案组表示,存在不良贷款的各企业和个人要正视问题,端正态度,积极配合,拿出切实可行的偿还方案,在规定时间内偿还贷款本息。如果心存侥幸,妄图与政法机关进行对抗,逃避银行债务,政法机关将对其依法

打击,严惩不贷。

根据工作部署,1月24日、29日滨城区组织两次“强力约谈,依法促还”集中约谈会,依法约谈有不良贷款的企业控制人和个人40人,涉及贷款5亿余元。约谈过程中,坚持不同情况区别对待:对于贷款未到期、利息逾期造成不良的,促使还贷降不良;对于贷款手续伪造,有抵押物的,责令偿还贷款,重新办理合法手续;对于企业正常经营,贷款逾期致不良的,责令其杜绝侥幸心理,积极与银行对接,制订还款方案;对于有犯罪事实存在,无还款措施、无资产、无态度的,坚决予以打击。约谈取得了良好效果,大部分企业、个人

积极配合,拿出可行措施,履行了还款付息义务,消除了不良贷款。大额不良贷款企业法人张某,24日约谈后,表示愿积极配合还款消除不良,25日偿还贷款本息1967万余元,消除不良贷款3500余万元。对于8名消极顽抗,无还款态度,企图规避债务的约谈对象,公安机关依法立案,予以刑事拘留。

下一步,滨城区将继续保持“打逃废”高压态势,继续严厉打击恶意逃废债等金融领域违法犯罪行为。公安、法院、检察院、金融办等相关职能部门以及各银行金融机构将形成工作合力,敢于担当,主动作为,净化金融环境,营造良好的金融生态。

沾化警方抓获逃废银行 债务犯罪嫌疑人13人

滨州日报/滨州网讯(记者 郭刚 通讯员 许冲 张洁 报道)沾化警方重拳出击,严打恶意逃废银行债务犯罪不手软,全力净化辖区金融环境。截至目前,沾化警方共立恶意逃废银行债务类案件13起,抓获犯罪嫌疑人13人,逮捕6人,移送1起1人。

沾化警方将打击恶意逃废银行债务类犯罪切实摆上重要位置,精心组织专项打击行动,专门成立全区公安机关深化打击恶意逃废债务行为专项行动领导小组,由局领导挂帅,并从其他业务

部门和有关派出所抽调骨干民警充实经侦队伍,负责大要案件侦办工作。

沾化警方以个案突破为重点,对于摸排出的案件线索通过实施专案经营,先后破获了王某刘某等人骗取贷款案、郑某骗取贷款案等一批大要案件。

下一步,沾化警方将根据金融、银监部门提供的案件线索,认真梳理,明确重点,为有效防范和化解金融风险,净化辖区金融环境,更好服务全区经济社会发展贡献力量。

博兴警方一天追回 逃废债务近2亿元

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 谭曙光 报道)1月29日,博兴警方组织5个专案组赴全县各地,对各类逃废银行债务违法犯罪行为即叫立案,并迅速破获5起案件,抓获5名犯罪嫌疑人,涉案价值近2亿元。当天约谈企业39家69人,查封轿车2辆价值40余万元,敦促企业偿还贷款本息470万元。

5名犯罪嫌疑人分别系博兴县某某板业有限公司、博兴县某某物资有限公司、山东某某食品有限公司、博兴县某某钢铁有限公司、博兴县某某钢铁有限公司负责人,均涉嫌骗取贷款犯罪,涉案价值近2亿元。5名犯罪嫌疑人在被约谈后,仍以各种方

式拒不还款。经博兴警方迅速调查取证,依法将5人抓获。同时,坚持深挖转移的资金和财产,做到应追尽追、穷追猛打,彻底打掉一些人“一个坐牢,幸福全家”以及“进去蹲几年,出去继续做富翁”的幻想。经过29日一天工作,敦促20多家企业偿还贷款本息470万元,其中县农商行收到辖区企业主动偿还本息298.22万元。

博兴警方郑重告诫:对主动停止违法犯罪行为、积极消除不良贷款的,可依法从轻处理,已经采取羁押措施的,可依法变更或解除强制措施。对以各种理由拒不偿还不良贷款的,坚决依法打击处理。

行业翘楚齐聚三星集团探讨玉米油未来发展之路

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 刘晓丽 报道)为推进粮油行业供给侧结构性改革,促进粮食产业转型升级提质增效,近日,山东三星集团广邀行业科研及上下游产业翘楚,召开山东三星集团2018年玉米油发展战略研讨会,共商玉米油行业发展大计。

会上,中国粮油学会油脂分会会长、首席专家、教授级高工王瑞元表示,此次玉米油发展战略研讨会是在党的十九大大胜利召开、顺应粮油行业战略发展新期望、新要求,粮食流通体制全面市场化新形势下召开的,彰显了山东三星集团作为行业领军企业的前途意识和责任担当,对于破解当下粮油行业发展难题具有重要意义。

据了解,近年来,随着我国粮食产业“三高并存”局面日趋严峻及国民消费需求日趋多元化、健康化,提高粮油产品质量,发展优质绿色粮油产品供给比例,提高粮油产业竞争力势在必行。2017年,国家大力实施“中国好粮油”行动计划,积极引导科学消费,强化健康消费模式,鼓励优质、营养健康粮油产品开发。这其中,离不开国家政策的宏观调控,当然也少不了国内粮油企业的配合支持。

作为中国玉米油的开创者和领导者,山东三星集团历时30年,通过科技创新、优化产业布局,开拓营销渠道,成功挖掘玉米油市场,并逐步实现了玉米油的规模化、产业化生

产。除山东总部外,公司还在内蒙古鄂尔多斯、通辽、辽宁铁岭等玉米主产区建设原料加工基地,率先掌握了国内优质玉米胚芽原料。同时,在浙江杭州、广东广州建有精馏灌装生产基地,形成了贯穿南北的产业布局,是在全国范围内唯一一家实现规模化生产、全产业链运营的国家重点龙头企业,对助推当地玉米去库存、带动区域经济高质量发展作出了重要贡献。

为保障产品质量,山东三星集团加大科技投入,自主研发“金胚12道”“无皂精炼”等行业领先技术,并构建多层次、多维度、持续性的产学研合作体系,建立严苛的生产监管机制,多领域持续保障产品质量,并有效解

决了困扰玉米油行业发展的多个难题,真正推动了玉米油行业的跨越式发展。

此次,山东三星集团广邀行业科研及上下游产业翘楚,广泛交流、分享玉米油行业发展经验,探讨玉米油行业未来之路,为畅通行业优质力量沟通交流、融汇行业先进运营理念搭建了良好的沟通平台和战略合作平台。

山东三星集团相关负责人表示,2018年三星集团将围绕国家粮食安全战略、健康中国战略,守住品质底线,助力构建更高层次、更高质量、更有效率、更可持续的粮油安全保障体系。

滨州港加速转入建成投产见效高峰期

(上接第一版)集中开展了港区 and 航运管理专项整治行动,全力打击辖区内非法涉砂行为。共取缔非法砂石料装卸点14处,清理、吊离非法运砂船只7艘,逐步建立起标本兼治的长效监管机制。

行业安全生产总体水平持续提升。市港航局严格落实“一岗双责”、“属地管理”和企业安全主体责任,积极创新监管模式,不断健全完善市、县(区)港航管理部门和港航企业“三级”安全管理网络和责任体系。同时不间断地在辖区范围内广泛开展安全隐患排查整治活动,结合“平安港航”、“安全生产月”、“安全生产资质检查”和“百日攻坚”行动等活动。全

年开展安全检查30次,排查整改安全隐患30多项,组织参加安全业务培训200多人次,组织企业应急演练13次,确保了安全检查到位、安全投入到位、安全培训到位、应急救援到位。

建管并重锁定新目标

2018年,市港航部门将积极适应国家一类对外开放口岸的标准要求,聚力抓好港口建设、环境优化、法治建设、安全生产、口岸建设、行业管理、自身建设七项重点工作,为加快建设更高质量更高水平的小康滨州提供支撑。

其中港口建设方面,重点提升滨州港的拉动作用。随着各类公共基

础设施的逐步完善,海港港区已由打基础阶段转入建成投产见效的高峰期。下一步将着眼于尽快增加生产性泊位的目标,建成2个3万吨级液体化工码头及罐区配套工程,建成液化品作业区6#、7#、8#泊位陆域形成工程,开工建设6#、7#泊位及滨港输油管道项目。继续牵头做好滨港输油管道工程,年内建成管廊支架一期工程,基本建成滨州港站前站。加快推进5万吨级航道工程前期工作,并积极争取列入部省“十三五”规划范围。同时,按照省统一安排部署,稳步推进小清河复航工程。

环境优化方面,努力营造统一开放、公平高效、竞争有序、富有活力的

港航发展环境,持续提升服务保障水平,全力扶持港航企业生产经营,实现港航生产稳步增长。2018年计划完成港口吞吐量3000万吨(其中海港港区1200万吨),同比增长15.38%;货物周转量41000万吨公里,同比增长10.81%。

口岸建设方面,重点完善各项配套设施。加快滨州港引航站组建设工作,力争今年年内取得引航资质许可。加快推进岸电设施建设,提高滨州港岸电覆盖率及使用率。建成滨州港通关服务中心,作为口岸查验机构开展检验检疫工作所需的业务技术用房,保障口岸开放配套设施查验顺利推进。